
o půjčku zamítli. Nebo bylo důvodem prostě to, že 
v baru Jealousy mohl pouštět hudbu podle svého vku-
su, nevybíral ji ten pitomý ředitel hotelu, který znal je-
dinou melodii, a to cinkání pokladny. Bez potíží se mu 
podařilo vyhnat starou klientelu, která se dávno usadi-
la v jednom laciném baru o tři bloky dál. Jenže nahnat 
sem novou se ukázalo mnohem složitější. Zřejmě bude 
muset přehodnotit původní koncept. Jediná obrazov-
ka, na které běží výhradně turecký fotbal, možná nesta-
čí na to, aby se jeho podnik mohl nazývat sportbarem. 
A co se hudby týče, patrně bude muset častěji sázet na 
jistější, klasičtější kartu, jako jsou U2 a Springsteen pro 
chlapy a Coldplay pro ženské.

„Mockrát jsem si rande přes Tinder nedomlouval,“ 
pronesl Geir a postavil sklenku bílého zpátky na pult. 
„Ale všimnul jsem si, že tam člověk narazí na plno ma-
gorů.“

„Vážně?“ opáčila žena a potlačila zívnutí. Měla krátké 
světlé vlasy. Byla štíhlá. Tak pětatřicet, odhadoval ji Meh-  
met. Rychlé, poněkud hektické pohyby. Unavené oči. 
Hodně pracuje a cvičí, protože doufá, že jí cvičení dodá 
energii, která jí chybí. Mehmetovi neuniklo, že Geir 
uchopil sklenku třemi prsty za nožku, stejně jako jeho 
společnice. Při nespočetných schůzkách, které si přes 
Tinder domlouval, si důsledně objednával vždy totéž 
co jeho protějšky, ať už to byla whisky, nebo zelený čaj. 
Nejspíš tím chtěl naznačit, že se v této oblasti shodnou.

„Jsi hezčí než na profilovce, Elise,“ pokračoval Geir.
„To už jsi povídal, ale ještě jednou díky.“
Mehmet leštil sklenici a tvářil se, že neposlouchá.
„Elise, řekni mi, co očekáváš od života?“ 
Žena se poněkud odevzdaně pousmála. „Muže, kte-

rému nezáleží jenom na vzhledu.“
„Absolutně s tebou souhlasím, nejdůležitější je vnitř-

ní krása.“

Kapitola 1 Středa večer

V baru Jealousy bylo prakticky prázdno, a přesto ne-
dýchatelno.

Mehmet Kalak pozoroval muže a ženu na protější 
straně barového pultu a přitom jim naléval do sklenic 
víno. Čtyři hosté. Třetím byl osamělý chlápek upíje-
jící u  stolu po malinkatých doušcích pivo a  čtvrtým 
kovbojské holínky vykukující z jednoho boxu, v němž 
tma občas ustoupila svitu displeje mobilního telefonu. 
Čtyři hosté – půl hodiny před půlnocí takhle v září v té 
části čtvrti Grünerløkka, kde jsou soustředěny nejlep-
ší bary. Je to mizérie a  tak to dál nepůjde. Občas si 
kladl otázku, proč se vzdal práce vedoucího barma-
na v  nejmódnějším hotelu ve městě a  naprosto sám 
převzal tenhle ošuntělý podnik s  opileckou kliente-
lou. Možná se domníval, že když vyžene ceny vzhůru, 
hosté se vymění a staré osazenstvo nahradí ti, o které 
stojí každý: relativně mladí, solventní, neproblematičtí 
zákazníci z okolí. Možná jen po rozchodu s přítelky-
ní potřeboval vhodné místo, kde by se mohl upraco-
vat k smrti. Možná mu přišla výhodná nabídka lichvá-
ře Daniala Bankse, když mu předtím v bance žádost 
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